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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 02/03/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Leitura de ato da Presidência sobre a 

criação da Comissão Especial destinada ao proferimento de parecer ao Projeto de 

Lei nº 4.783, de 2012, sobre a alteração do art. 7º da Lei nº 12.546, de 2011, relativa 

às contribuições previstas nos incisos I e III do art. 22 da Lei nº 8.212, de 1991. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Suspensão da sessão para realização de 

sessão solene em homenagem ao transcurso do 25º aniversário de criação da 

Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Reabertura da sessão extraordinária.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Instalação da Frente Parlamentar da 

Dengue e Incorporação Tecnológica no Enfrentamento das Arboviroses. Sugestões 

do orador ao Ministério da Saúde para o combate à dengue e ao zika vírus. Êxito da 

cidade de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, no combate às referidas 

doenças. 

CABO SABINO (Bloco/PR, CE) - Inconformismo com rejeição de emendas 

apresentadas pelo orador à Medida Provisória nº 694, de 2015, relativa ao ajuste 

fiscal.  

LEO DE BRITO (PT, AC) - Pedido do Procurador-Geral da República, Rodrigo 

Janot, e ao Superior Tribunal de Justiça — STJ de arquivamento de denúncia contra 

o Governador do Estado do Acre, Tião Viana, no âmbito da Operação Lava-Jato.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Repúdio à estratégia de 

Parlamentares durante votação de matéria sobre porte de arma de fogo por oficiais 
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de justiça e por auditores fiscais, em prejuízo das categorias. Anúncio de instalação 

de Comissão Especial destinada à revisão do Código de Processo Penal. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Exaltação de mobilização popular no 

Município de Rio do Antônio, Estado da Bahia, contra a permanência do Prefeito no 

cargo, diante da cassação de seu mandato pelo Tribunal Regional Eleitoral. 

Cumprimentos ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Casa pela decisão 

favorável à continuidade de processo contra o Deputado Eduardo Cunha. 

IZALCI (PSDB, DF) - Preocupação do orador com o quantitativo de pedidos 

de aposentadoria de policiais e bombeiros militares do Distrito Federal, decorrentes 

da tramitação na Câmara dos Deputados de proposição acerca do teto 

remuneratório para agentes públicos e políticos. 

VICENTINHO (PT, SP) - Defesa da PETROBRAS ante o risco de aprovação 

do Projeto de Lei do Senado Federal nº 131, de 2015, sobre o estabelecimento de 

participação mínima da estatal no consórcio de exploração do petróleo da camada 

pré-sal. 

MARCELO AGUIAR (DEM, SP) - Contrariedade à recriação da Contribuição 

Provisória sobre Movimentação ou Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos 

de Natureza Financeira — CPMF. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Reiteração de pedido ao Governo Federal de 

manutenção do Programa Terra Legal. Anúncio da presença de membros da 

bancada federal do PT no Ministério do Desenvolvimento Agrário para entrega da 

reivindicação. Apresentação de requerimentos às Comissões de Integração 

Nacional, Desenvolvimento Regional e da Amazônia e de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável destinados à realização de audiências públicas para 

debate sobre a reforma administrativa do Poder Executivo Federal e a ameaça de 

extinção do Programa Terra Legal. 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Apresentação do Projeto de Lei nº 

4.306, de 2016, sobre a obrigatoriedade de aposição de alerta nos rótulos de 
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produtos causadores de sonolência ou redução da capacidade cognitiva do usuário. 

Presença no plenário do 2º Vice-Presidente da Associação Nacional dos Membros 

do Ministério do Público, Victor Hugo Palmeiro de Azevedo Neto, e do 

Subprocurador-Geral da Justiça do Estado do Rio Grande do Sul, Fabiano Dallazen. 

Necessidade de aprofundamento do debate no Congresso Nacional sobre projeto de 

lei relativo à redefinição do teto remuneratório dos servidores públicos.  

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA) - Presença no plenário do Vereador 

Joceval Rodrigues, de Salvador, e dos Deputados Estaduais Soldado Prisco e 

Targino Machado, do Estado da Bahia. Anúncio de filiação do orador ao PPS.  

VITOR VALIM (Bloco/PMDB, CE) - Solidariedade aos sindicatos da Polícia 

Federal, em repúdio à possível substituição, pelo Ministro da Justiça, do Diretor-

Geral da Polícia Federal, com prejuízo para investigações em curso.  

DANIEL COELHO (PSDB, PE) - Carta aberta do Instituto Espírita Vida, no 

Estado de Pernambuco, sobre o aborto e a microcefalia. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Repúdio à ganância de setores da 

sociedade e à consequente promoção de desequilíbrios no meio ambiente e na vida 

das comunidades. Melhoria na qualidade de vida da população do Estado do Amapá 

com a implantação do Programa de Desenvolvimento Sustentável. Importância da 

atuação das igrejas cristãs para a conscientização da população sobre a 

necessidade de cuidados com o planeta. 

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Participação do orador em reunião do 

Diretório Nacional do PT, em homenagem aos 36 anos de fundação do partido. 

Divulgação, no evento, do Plano Nacional de Emergência, com propostas para a 

retomada do crescimento da economia brasileira. 

AFONSO MOTTA (PDT, RS) - Abertura de prazo para troca de partido com a 

promulgação da Emenda Constitucional nº 91, de 2016, sobre o estabelecimento da 

possibilidade de desfiliação partidária sem prejuízo do mandato. Responsabilidade 

dos membros do Parlamento por contribuição para a reforma do sistema político do 
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País. Crítica ao sistema presidencialista de coalizão, à fragmentação partidária e à 

forma de utilização do Fundo Partidário. 

PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP) - Crítica ao Ministério da Educação 

pela inclusão, na Base Nacional Comum Curricular, de matéria relativa à ideologia 

de gênero. Intenção de convocação do Ministro da Educação à Câmara dos 

Deputados para explicações acerca do assunto. 

ROCHA (PSDB, AC) - Apresentação ao Ministério Público do Estado de São 

Paulo de representação contra o ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da 

Silva. Crítica aos Deputados do PT pela tentativa de defesa do ex-Presidente.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Repúdio à aprovação, pelo Senado Federal, do 

Projeto de Lei do Senado nº 131, de 2015, sobre a participação mínima da 

PETROBRAS no consórcio de exploração de petróleo da camada pré-sal. 

Homenagem à memória de D. Helder Câmara por ocasião do transcurso de seu 

aniversário natalício. 

CAETANO (PT, BA) - Regozijo com a escolha do ex-Procurador de Justiça do 

Ministério Público do Estado da Bahia Wellington César Lima e Silva para Ministro 

da Justiça. Críticas à demissão em massa de funcionários estatais pelo Presidente 

da Argentina, Mauricio Macri.  

RODRIGO MARTINS (PSB, PI) - Declaração de apoio a proposta de emenda 

à Constituição sobre o valor mínimo de aplicação anual pela União em ações e 

serviços públicos de saúde. Cobrança ao Governo do Estado do Piauí de repasse de 

recurso relativo ao cofinanciamento da saúde ao Município piauiense de José de 

Freitas. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Saudação a policiais e bombeiros militares do 

Distrito Federal presentes nas galerias do plenário. Compromisso da bancada 

federal do Distrito Federal de negociação de reivindicações das respectivas 

categorias com o Relator do projeto de lei sobre o estabelecimento do teto 

remuneratório do servidor público. 
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WILLIAM WOO (PV, SP) - Solicitação à Presidente da República, Dilma 

Rousseff, de inclusão dos cidadãos chineses entre os turistas isentos da 

necessidade de apresentação de visto para ingresso no Brasil no período dos Jogos 

Olímpicos e Paraolímpicos de 2016.  

FELIPE MAIA (DEM, RN) - Responsabilização do Governo Federal pela 

epidemia de dengue, chikungunya e zika no Brasil.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Congratulação aos Deputados Claudio 

Cajado e Oscar Serraglio e aos servidores da Procuradoria Parlamentar pelo 

trabalho feito a pedido da Frente Parlamentar da Agricultura sobre entendimento do 

Ministro do Supremo Tribunal Federal Luís Roberto Barroso. 

IRMÃO LAZARO (Bloco/PSC, BA) - Elaboração de projeto de autoria do 

orador sobre combate e prevenção ao uso de entorpecentes em Municípios do 

Estado da Bahia.  

NILTO TATTO (PT, SP) - Congratulação à Presidente da República, Dilma 

Rousseff, pelos esforços no combate ao mosquito Aedes aegypti. Apresentação do 

Projeto de Lei nº 4.485, de 2016, de autoria do orador, sobre a inclusão da cobertura 

de exames, diagnósticos e tratamentos de epidemias de dengue, chikungunya e 

zika. Congratulação à Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB pela 

Campanha da Fraternidade Ecumênica de 2016 com o tema Casa Comum, Nossa 

Responsabilidade. Responsabilidade do PSDB pelos índices de falta de saneamento 

nos domicílios do Estado de São Paulo. Participação do orador em campanha 

lançada pelo Conselho Nacional de Igrejas Cristãs — CONIC, em parceria com a 

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB e a ONG SOS Mata Atlântica, 

para inclusão do saneamento básico nas políticas públicas nos âmbitos federal, 

estadual e municipal. 

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Expectativa de agilidade na liberação de exames 

clínicos para testes com medicamento experimental para tratamento de câncer, 

conforme divulgação no jornal Folha de S.Paulo. 
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MAX FILHO (PSDB, ES) - Indignação com falta de recursos para realização 

de obras na BR-262, no Estado do Espírito Santo, conforme matéria divulgada no 

jornal A Gazeta e entrevista concedida pelo Diretor do DNIT à Rádio CBN. 

MARCELO AGUIAR (DEM, SP - Pela ordem) - Presença na Casa do 

Vereador Lemão Da Jeová Rafá e representantes de equipe de governo do 

Município de Limeira, Estado de São Paulo. Cumprimentos ao Prefeito Paulo 

Hadich, de Limeira, em visita a Brasília. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Regozijo com inauguração do Centro de Formação 

da Agricultura Familiar do Territórios da Cidadania do Sertão Ocidental do Estado de 

Sergipe. 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Agradecimentos pela presença, no gabinete 

do orador, a Vereadores dos Municípios de Coromandel e Gurinhatã, Estado de 

Minas Gerais, para tratativa de assuntos do interesse das cidades.  

PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Citação de frase do 

jurista Rui Barbosa sobre política. Convocação para manifestação popular marcada 

para o dia 13 de março em protesto contra o Partido dos Trabalhadores. Correlação 

entre o PT e organizações criminosas. Cumprimento a Vereador do PSC do 

Município de Limeira, Estado de São Paulo.  

MORONI TORGAN (DEM, CE) - Caos na segurança pública no País. 

Apropriação dos presídios brasileiros por facções criminosas.  Necessidade de 

criação de arquivo nacional de impressões digitais para mapeamento de detentos 

presos em mais de um Estado.  

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Defesa da votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 1, de 2015, para fins de correção do quantitativo de 

recursos aplicados pelo Governo Federal na área da saúde.  

FÁBIO SOUSA (PSDB, GO) - Pedido de apoio a projeto de lei apresentado 

pelo orador sobre alterações na Lei de Licitações, a Lei nº 8.666, de 1993.  
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CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Apoio à realização de audiência pública para 

manifestação contrária à privatização da PETROBRAS. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Transcurso do aniversário de 7 anos de 

instalação da Escola da Família Agrícola no Município de Santa Cruz do Sul, Estado 

do Rio Grande do Sul.  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Protesto contra pronunciamento do 

Deputado Pr. Marco Feliciano sobre o cenário brasileiro atual. Isenção fiscal para 

igrejas em lei aprovada no Governo do ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula 

da Silva. 

PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Manifestação 

contrária ao Governo Federal e ao Partido dos Trabalhadores no dia 13 de março 

em face de episódios de corrupção, desemprego e problemas na economia.  

WILLIAM WOO (PV, SP - Pela ordem) - Pedido de apoio aos Deputados a 

proposta de inclusão dos cidadãos chineses entre os turistas isentos da necessidade 

de apresentação de visto para ingresso no Brasil no período dos Jogos Olímpicos e 

Paraolímpicos de 2016.  

PADRE JOÃO (PT, MG) - Expectativa de acolhimento pelo Supremo Tribunal 

Federal de denúncia da Procuradoria-Geral da República contra o Presidente da 

Câmara dos Deputados.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Expectativa de acolhimento pelo Supremo 

Tribunal Federal de denúncia da Procuradoria-Geral da República contra o 

Deputado Eduardo Cunha, Presidente da Câmara dos Deputados. Admissão de 

representação contra o Presidente da Casa pelo Conselho de Ética e Decoro 

Parlamentar. Anseio da população brasileira pelo afastamento do Deputado Eduardo 

Cunha da Presidência da Casa e pela cassação do seu mandato, segundo 

sondagem do Datafolha Instituto de Pesquisas. 
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VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Anúncio de apresentação de 

propostas para o setor produtivo pela Frente Parlamentar Mista da Agricultura 

Familiar.  

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Homenagem à cidade do Rio de Janeiro pelo 

transcurso do seu 451º aniversário de fundação.  

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Vinculação entre a crise político-

econômica brasileira e a escalada da violência. Urgente necessidade de adoção de 

medidas para combate às drogas.  

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF) - Associação a pronunciamentos de 

Deputados do Distrito Federal contrários ao tratamento dispensado pelo Governo 

Federal aos bombeiros militares do Distrito Federal em projeto de lei encaminhado à 

Casa.  

HERCULANO PASSOS (Bloco/PSD, SP) - Transcurso do Dia Nacional do 

Turismo. Relevância do setor turístico para a retomada do desenvolvimento 

econômico.  

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Congratulação à Organização das 

Cooperativas Brasileiras — OCB pela promoção de seminário sobre o leite e pela 

participação no Programa Leite Saudável.  

BEBETO (PSB, BA) - Acerto da nomeação do jurista Wellington César Lima e 

Silva para o cargo de Ministro da Justiça.  

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - 

Questão de ordem sobre a manutenção dos dados constantes do painel eletrônico 

de votações na sessão ordinária e sobre a necessidade de realização de novas 

inscrições para os períodos do Pequeno Expediente e de Breves Comunicações.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Resposta ao Deputado Claudio Cajado.  
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V - ENCERRAMENTO 


